

«Веселый боулинг»

На новогодних каникулах мы с классом ходили в боулинг. К сожалению, нас было всего 8 человек из 16, но это не помешало нам хорошенько повеселиться. С нами был наш классный руководитель - Калинина Лилия Федоровна. Думаю, именно благодаря ей атмосфера была такой дружественной. Мы постоянно шутили и смеялись. Нельзя назвать игру в боулинг соперничеством, потому что, несмотря на то, что каждый старается набрать как можно больше очков, присутствует командный дух. В целом это было отличное времяпровождение, которое помогло нам расслабиться перед трудными учебными днями!

